

葬礼将堪比戴妃 杰克逊死因仍是谜

北京时间6月28日消息,据报道迈克尔·杰克逊的家人已雇佣了一位私人病理学家,病理学家已于昨日完成了对杰克逊尸体的第二次尸检。不过目前并没有尸检结果出炉。流行天王杰克逊当地时间25日在洛杉矶过世,法医26日进行了长达三小时的解剖后,召开记者会公布尸检初步结果:并未发现任何异常情

况,排除毒品致死的可能。验尸官透露,迈克尔·杰克逊身上并无伤口,死因初步排除他杀或外伤致死。至于确切死亡原因,法医还要进行更详尽的神经病理学检验、毒物学检验以及肺部化验等,所有化验结果可望在三四天后出炉。解剖也发现,杰克逊生前服用了某些医师处方药品,但药品名称并未公布。

奥巴马和国会均表哀悼

美国总统奥巴马当地时间26日对杰克逊突然去世表示哀悼,称尽管个人生活“悲惨”,杰克逊依然是“音乐偶像”和“了不起的表演家”。白宫发言人吉布斯当天晚些时候在新闻发布会上说:“我想每个人都听过他的歌,

在电视上看过他那著名的‘太空步’,总统也不例外……总统为此向杰克逊的家庭和歌迷们表示慰问。”不过,奥巴马政府并未签署正式的声明来哀悼杰克逊。美国国会众议院26日中断议事日程为杰克逊默哀。

戴安娜之后最大规模葬礼

验尸官当地时间26日称,杰克逊家人已将杰克逊遗体领走。杰克逊的葬礼预计会是演艺界历来最盛大的葬礼,连当年的“猫王”亦难以相比。据英国《每日邮报》预测,杰克逊的葬礼将是继英国王妃戴

安娜之后规模最大的名人葬礼,届时估计有数十万歌迷来到现场悼念,全球会有数亿观众通过电视收看。目前还有传闻称,杰克逊可能按照伊斯兰教礼入葬,因为他生前已经秘密皈依了伊斯兰教。

私人医生失踪后警方介入调查

在杰克逊去世后曾探视其家人的杰西·杰克逊牧师27日接受采访,他称杰克逊的家人对他的死有许多疑问。他暗示,主要的疑问涉及杰克逊的私人医生康拉德·穆雷。迈克尔·杰克逊在他位于洛杉矶的居所中突发心脏病时,他的私人医生康拉德·穆雷此前也一直在场,并曾为他注射过药物。洛杉矶警方当天晚间试图传讯康拉德,以查清迈克尔·杰克逊的真实死因,但却发现康拉德已经失踪。警方封存了康拉德停在迈克尔·杰克逊居所外的一辆银色宝马轿车,试图从中找到与当天注射药物有关的线索。

美国某娱乐网站26日晚公布了一封神秘信件。这封信的署名是迈克尔·杰克逊的医生康拉德·穆雷,收件人是他的“病人兼朋友”,信件的署名日期为6月15日,也就是杰克逊去世10天前。康拉德·穆雷在信中写道:“在这个时候离开你,我感到深深的悲痛,可你一定知道,我只是暂时离开。我不在的时候,会继续为你服务,尽可能地参与到你的治疗当中,只不过是另一个地方而已。”

私人医生穆雷已雇佣了一名律师,他于27日中午会见洛杉矶警局的调查人员,但调查结果并未透露。

签演唱会如签死刑执行令

据英国《太阳报》报道,有消息指出,饱受精神折磨的杰克逊非常害怕伦敦50场演唱会,死前他就不断对身边的人说:“如果我不举行这些演唱会,他们将杀了我。”据悉,杰克逊的精神在他死前的几天已经接近崩溃的边缘。一位消息人士指出:“其实在排练的时候他们都已经看出他的精神出现极大的问题,以致给

他安排了精神病专家。他不断重复说他一定要举行这些演唱会,因为他欠下了太多钱。但当他这样说的时候,他的身体其实已经开始萎缩了,而且变得越来越依赖药物。他的朋友都认为当他签下伦敦演唱会的合约之时,他实际上就是签下了死刑执行令。无论是身体上还是心理上,他都完全没有准备好。”

纪念网络域名叫价10亿美元

杰克逊离世后仅一天,美国人沉浸在悲痛中时,一些人很快就找到新方式来纪念他:拍卖。据了解,一个名为“纪念迈克尔·杰克逊”的网络域名现在正以近10亿美元公开叫价。卖家打算用这笔钱建立一个基金会,让热爱音乐的孩子能去音乐学校上学。杰克逊生前使

用过的21件物品也被人以高价拍卖。目前拍卖价格已经达到20.5万美元,其中包括一件杰克逊1984年穿过的缀有水晶珠的衬衫。拍卖商达伦·朱利恩说,所有这些拍品均来自一位名叫戴维·杰斯特的收藏者,他与妻子均是杰克逊的好友,杰克逊甚至还在他们结婚时担任了男宾相。

生平大事记

杰克逊1958年8月29日出生于美国印第安纳州加里市,在家中9个孩子中排行第七。他在6岁时和4位兄长组成“杰克逊五兄弟”组合,后步入演艺圈,成为一名童星。

1972年,杰克逊推出首张个人唱片。1979年发行的畅销专辑《疯狂》在流行乐坛引起轰动,随后推出的《颤栗》、《真棒》、《危险之旅》等热门专辑更奠定了他作为国际流行音乐天王巨星的地位。他整个演艺生涯横跨40年,专辑售出7.5亿张,赢得13项格莱美奖。

从1981年起,杰克逊陆续接受12次整容手术,先后整过鼻子、下颚、嘴唇。

1994年,杰克逊与猫王之女丽莎·玛莉成婚,这段婚姻维持不到两年。1996年11月,杰克逊迎娶护士黛碧·罗薇,第二年生下一子。1998年,他们的女儿出生。一年后,杰克逊与黛碧罗薇的婚姻破裂。

从上世纪90年代开始,杰克逊不断受到猥亵男童的指控,演艺生涯受到影响。

2005年,在一起被指控猥亵男童的案件审判中,杰克逊被判无罪,随后他离开美国隐居。

2008年,债务缠身的杰克逊卖掉了“梦幻岛”庄园,在洛杉矶近郊富人区租住。

2009年6月25日(美国当地时间),杰克逊因病去世。

死后收益将达数10亿美元

迈克尔·杰克逊生前唱片公司的负责人26日称,迈克尔·杰克逊生前欠下了大约4亿美元的债务,但他未来可能产生的收益将多达数10亿美元。美国一唱片公司曾为迈克尔·杰克逊录制过他最为畅销的专辑《颤栗》,该公司负责人兼首席法律顾问杰瑞·雷斯曼在接受记者采访时说:“他死后将会比生前更‘富有’。仅唱片在全球的版权一项,未来产生的收益就将高达数10亿美元。但这些钱将不再属于杰克逊本人,而是属于他的财产继承人。”(本报综合)

有人说迈克尔·杰克逊是一个神奇的怪物,浑身上下充满了一股神秘的力量,在音乐响起时他的节奏能带动全世界的脉搏。他不但歌唱得好,舞跳得也很棒。他擅长跳机械舞、踢踏舞、霹雳舞、现代舞、太空步,至今这些舞步还影响很多人。



11岁,迈克尔·杰克逊的首支单曲《I Want You Back》登上排行榜首。



14岁,迈克尔·杰克逊的首张个人专辑《Got To Be There》发行。



21岁,迈克尔·杰克逊的时代到来,专辑《Off The Wall》全球销售截至2002年达1900万张。



25岁,在第26届格莱美音乐奖颁奖典礼上,迈克尔·杰克逊一人独揽8项大奖,该纪录保持至今。



31岁,迈克尔·杰克逊获全美音乐奖“特殊成就奖”最高荣誉。